


PROPUESTA NUEVA UBOST "SGRUR01 MAR DE PINARES CARRACILLO"

El Carracillo es una Comarca Natural de la Provincia de Segovia, inmersa en la llanura de la Tierra de Pinares castellana, que se encuentra encuadrada entre los ríos Cega (al norte) y Pirón (al Sur).

Está caracterizada por su alta producción de hortalizas dentro de los términos municipales de las localidades incluidas en ella. Sus límites naturales no están bien definidos, aunque las poblaciones que se autodenominan Carracillanas comparten rasgos comunes y diferenciadores, que las distinguen del resto de localidades de la zona. Aunque sus límites territoriales no están bien definidos, se consideran pertenecientes a esta Comarca los miembros de la Comunidad de Regantes de El Carracillo.

Hay tres entidades locales menores que, aún perteneciendo a Cuéllar (que NO forma parte del Carracillo), sí que son Carracillanas: Chatún, Campo de Cuéllar y Arroyo de Cuéllar; es lógico pensar que en una UBOST que englobe la Comarca del Carracillo, deberían de estar incluidas estas tres entidades locales menores.

[bookmark: _GoBack]Esta propuesta de UBOST Rural "El Carracillo", cumple el art. 4 de la Ley 7/2013, de 27 de Septiembre, de Ordenación, Servicios y Gobierno del Territorio de la Comunidad de Castilla y León, ya que agrupa municipios menores de 20.000 hab. de una provincia, con Contigüidad espacial y con características similares; tiene una población total de 5.068 hab. (según datos del INE 2014), posiblemente superior si contamos los últimos datos del INE de 1/1/2015. Con esto se cumpliría la regla a) del artículo 4.1. Sería una UBOST formada por 11 municipios, de más de 5.000 habitantes, y todos ellos de similares características economicas y culturales, ya que no debemos olvidar que la mayoría de ellas pertenecen a la Comunidad de San Benito de Gallegos, en cuya Ermita, ubicada en el término municipal de Chatún, en Monte de Utilidad Pública, celebramos, el último domingo de septiembre, la Romería de San Benito de Gallegos, y que también cuenta con una Asociación Cultural.

Debemos tener en cuenta también, que todos estos municipios pertenecen a la Comunidad de Villa y Tierra Antigua de Cuéllar, pero que si nos dejaran, nos habríamos separado hace mucho tiempo. Lo único que se tiene mancomunado es el MUP, y cuyos beneficios se invierten siempre en Término de Cuéllar.

Estos 11 municipios estamos de acuerdo en formar esta UBOST rural, pero con la desconexión de Cuellar, no queremos que nos englobe y nos exprima más de lo que lo ha hecho hasta a hora.

El municipio de Cuéllar, también podría formar una UBOS rural, junto con Frumales, la cual tendría más de 5.000 hab, y tendría contigüidad espacial. Hay que decir que el municipio de Cuéllar tiene otros 6 núcleos de población que le pertenecen. Y según el art. 4 de esta ley, la condición de tener que agrupar como mínimo a cinco municipios, queda incluida exclusivamente en la regla b) del artículo 4.1

“ .,.que cumpla alternativamente alguna de las siguientes reglas:

a) En función de su tamaño, que la población total de la unidad básica tenga como mínimo 5,000 habitantes, y cama máximo 30.000.
b) En función de la dispersión, que la unidad básica tenga una densidad menor de 15 habitantes por kilómetro cuadrado, y como mínimo agrupe a 5 municipios”.

Esta es nuestra propuesta, la de los municipios de El Carracillo, en la cual estamos todos de acuerdo en formar, tanta los alcaldes de los 11, municipios, corno la práctica totalidad de nuestros ciudadanos, posiblemente los 5.068 habitantes de la Comarca del Carracillo,



RELACIÓN DE MUNICIPIOS QUE INTEGRARÍAN LA UBOST RURAL "El CARRACILLO”

HAB, INE 2014
Chatún: 231 hab
Campo de Cuéllar: 211 hab
Arroyo de Cuéllar: 374 hab
Sanchonuño: 945 hab
Gomezserracin: 666 hab
Pinarejos: 173 hab
Samboal: 488 hab
Fresneda de Cuéllar: 374 hab
Chañe: 904 hab
Vallelado: 739 hab
San Cristobal de Cuéllar: 163 hab.
TOTAL HABITANTES: 5.068 hab.

Núcleos de población pertenecientes a Cuéllar
Dehesa Mayar (105 Hab. 2013.)
Dehesa de Cuéllar (28 hab. 2013)
Escarabajasa de Cuéllar (70 hab. 2014)
Fuentes de Cuéllar (43 hab. 2013)
Lobingos (80 hab. 2014)
Torregutierrez (107 ha. 2013)
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La zona verde, Incluida inicialmente en término del Municipio de Cuéllar, debe estar excluída, ya que pertenece al MUP 48 Común Grande de las Pegueras (Comunidad de Villa y Tierra Antigüa de Cuéllar)
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